

کوتاه از جامعه

ایران میزبان ۱۶ کشور در کنفرانس بهداشت

مهر: معاون بهداشت اداره کل بهداشت و درمان جمعیت هلال‌احمر از برگزاری کنفرانس بهداشت سلامت و مراقبت با میزبانی ایران و با حضور ۱۶ کشور دنیا در هفته آینده خبر داد. حسن صفاربه با بیان این که کشورهای شرکت کننده در این کنفرانس عضو منا خاورمیانه و شمال آفریقا هستند، افزود: در این نوشته می شود.وی ادامه داد: در این کنفرانس، اعضا ارائه عملکرد کشورشان در زمینه های مختلف بهداشت و درمان می پردازند و تجربیات مثبت خود را در اختیار دیگر کشورها قرار می دهند. معاون بهداشت اداره کل بهداشت و درمان جمعیت هلال احمر از حضور ۱۲ نفر از اعضای دفتر منطقه ای اردن و ژنودر این کنفرانس خبر داد و گفت: به دنبال رسیدن به اجماع در نقطه نظرات کارشناسی ارتباطات جمعیت های ملی، همکاری بیشتریترین کشورها در سوانح و حوادث، ایجاد شبکه ای از اطلاعات و آموزش های فنی در بین جمعیت های ملی است. صفاربه افزود: این کنفرانس از دوشنبه تا چهارشنبه هفته آینده در مرکز توانبخشی جمعیت هلال احمر کشور برگزار می شود.

بررسی راهکار حل ترافیک تهران

فارس: سرپرست شورای عالی ترافیک کشور از بررسی راهکارهای مواجهه با ترافیک فعلی تهران با حضور مسوولان مرتبط از جمله پلیس و شهرداری تهران خبر داد. مجتبی شفیعی، زمان برگزاری این نشست را امروز یافرد عنوان کرد و گفت: به دنبال رسیدن به اجماع در نقطه نظرات کارشناسی در رابطه با راهکارهای موجود برای کنترل ترافیک تهران هستیم. وی تاکید کرد: مشاهدات میدانی حاکی از افزایش شدید ترافیک بخصوص در پیک عصرگاهی است. در بررسی های کارشناسی که انجام گرفت، عامل جدید و خاص برای ترافیک فعلی تهران پیدانکرديم،سرپرست شورای عالی ترافیک کشور ادامه داد: شورای عالی ترافیک کشور نیز همچون مسوولان ترافیکی شهرداری تهران نقطه نظرانی دارد که درصدمت تا در جلسه ای که برگزار می شود، این نقطه نظرات را به یک جمع بندی رسانده و در شورای عالی ترافیک کشور تصویب شود تا اقدامات لازم برای کنترل ترافیک فعلی تهران نیز انجام گیرد.

برگزاری کنگره سالانه پروتز دندان در تهران

جام جم: هفدهمین کنگره علمی سالانه پروتز دندان به همراه نمایشگاه مواد و تجهیزات لابراتواری از سوی جامعه دندانسانان ایران ۱۰ تا ۸ آبان در مجموعه فرهنگی - ورزشی تلاش (سالن وزارت کار) برپا می شود. ناصر علی زرگرزاده، مدیر این کنگره با اعلام این خبر افزود: لزوم کسب آموزش های نوین (بازآموزی و نوانموزی) از سوی موسسات لابراتوارهای پروتز دندان به منظور ارتقای سطح کیفیت ساخت پروتزهای دندانی و پلاک های ازتودنی است که از ضرورت های برپایی این کنگره ۳ روزست.

فروش سیگار از اول بهمن

در اطراف مدارس ممنوع



گروه جامعه: کارکنان مسول کنترل دخانیات وزارت بهداشت از اجرای شدن مصوبه ممنوعیت فروش سیگار در اطراف مدارس از اول بهمن ماه امسال خبر داد. دخدیجه محصلی اظهار کرد: ممنوعیت فروش سیگار در اطراف محیط های آموزشی و فرهنگی، یکی از بندهای مصوبه قانون جامع کنترل و مبارزه با استعمال مواد دخانی است.

وی با اشاره به این که وزارت بازرگانی به عنوان دبیر کارگروه در این بحث مشخص شده است، به مهر گفت: آیین نامه این قانون در ۱۳ آذر ماه ۸۷ امضای رئیس جمهور به ستاد کشوری کنترل دخانیات ابلاغ شده است.

محصلی به فرصت ۶ ماهه ای که در آیین نامه مذکور تعیین شده، اشاره کرد و گفت: با ابلاغ این آیین نامه این مدت تا شرایط اجرایی شدن قانون فراهم شود.کارکنان مسول کنترل دخانیات وزارت بهداشت اظهار امیدواری کرد، مصوبه مذکور از اول بهمن ماه امسال اجرایی شود و شاهد ممنوعیت عرضه مواد دخانی در شوع ۱۰۰ متری مدارس باشیم.

تسهیلات نیروی انتظامی

برای سربازان نخبه

گروه جامعه: معاون علمی و تحقیقاتی نیروی انتظامی از ارائه تسهیلات ویژه برای نخبگان و استعداد های برتر خبر داد و گفت: این تسهیلات در قالب تحقیقات به جای خدمت سربازی اجرا می شود.

به گزارش مهر، سردار محمد قصری دستیابی به سطح مناسبی از قابلیت، نوآوری و پویایی، پاسخگویی و هوشمندی و چابکی سازمانی و حرکت به سمت امنیت استقرار یافته بر بستر عقلانیت را از جهت گیری های پلیس در حوزه فناوری اطلاعات و ارتباطات دانست و تاکید کرد: دستیابی به این مهم در سایه ورود نخبگان علمی به حوزه نیروی انتظامی میسر می شود. وی تاکید کرد: انعقاد تفاهنامه میان دانشگاه و ناجا می تواند به عرضه دانش مورد نیاز سازمان های مختلف بینجامد و همچنین صنعت جدیدی برای به نمایش گذاشتن قابلیت های خود بیابد.

صدور شناسنامه تربیتی

برای دانش آموزان

گروه جامعه: معاون پرورشی و تربیت بدنی وزیر آموزش و پرورش گفت: از مهر سال آینده هر دانش آموز متناسب با سن و دوره تحصیلی، شناسنامه تربیتی و تحصیلی خواهد داشت. سیدمهدی امینی به فارس گفت: تهیه شناسنامه تربیتی و تحصیلی، نیاز به کار پژوهشی و جامعی دارد زیرا می خواهیم متناسب با حوزه های متنوع و متنوع های تربیتی دانش آموزان، این شناسنامه را تهیه کنیم. وی اضافه کرد: ما به حوزه های دانشگاهی فراخوان دادیم و از همه صاحب نظران دعوت کردیم، حول محورهای ۱۴ گانه تربیتی بر اساس سن و جنسیت مقاله تحقیقاتی ارائه کنند تا شناسنامه تربیتی و تحصیلی را در ۶ گروه ابتدایی، راهنمایی و متوسطه در ۲ جنس دختر و پسر تهیه کنیم. امینی اظهار کرد: مقدمات کار آغاز شده و پیش بینی می کنیم، اول مهر سال آینده مریان پوروشی با شناسنامه تربیتی و تحصیلی دانش آموزان، فعالیتشان را آغاز کنند.

فردا کمیسیون اجتماعی دولت بررسی می کند

صندوق ذخیره ازدواج، مشکل جوانان را می گشاید؟



و بهداشت موظفند در چارچوب بودجه سنواتی به احداث و واگذاری خوابگاه های برای متاهلان بپردازند و حتی کمک هزینه تحصیلی دانشجویان متاهل را دو برابر مجردان از محل صندوق اندوخته ازدواج جوانان افزایش دهند. جدا از مسوولیت سازمان ها و وزارتخانه های دیگری مانند آموزش و پرورش و اقتصاد و دارایی و حتی رسانه ملی برای ترویج و تکریم سنت حسنه ازدواج و فرهنگ سازی، یکی از سوی رئیس جمهور به سازمان مدیریت و برنامه ریزی وقت ابلاغ شد، اما اجرای آن نیازمند آیین نامه های عملیاتی بود که از آن سال تاکنون دستگاه های مختلف به فراخور نوع مسوولیشان در حال تدوین آن هستند.

بر اساس این قانون، وزارت مسکن و شهرسازی و بنیاد مسکن انقلاب اسلامی برای استفاده از زمین های دولتی و اهدایی واحداث مسکن موقت، شهرداری ها برای ارائه تسهیلات رفاهی فرهنگسراها، باشگاه هادرامر مراسم ازدواج جوانان، وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح برای ایجاد تسهیلاتی در تعیین محل خدمت سربازان متاهل و پرداخت مستمری بیشتر به آنان و وزارت بهداشت و درمان در ارائه آموزش و مشاوره قبل و بعد از ازدواج و آماده کردن زوج ها برای آغاز زندگی مشترک، موظف شده اند تا سازوکارهای دقیق اجرایی تدوین کنند.

همچنین این قانون می گوید: وزارتخانه های علوم و بهداشت موظفند در چارچوب بودجه سنواتی به احداث واحداث خوابگاه های برای متاهلان بپردازند و حتی کمک هزینه تحصیلی دانشجویان متاهل را دو برابر مجردان از محل صندوق اندوخته ازدواج جوانان افزایش دهند. جدا از مسوولیت سازمان ها و وزارتخانه های دیگری مانند آموزش و پرورش و اقتصاد و دارایی و حتی رسانه ملی برای ترویج و تکریم سنت حسنه ازدواج و فرهنگ سازی، یکی از سوی رئیس جمهور به سازمان مدیریت و برنامه ریزی وقت ابلاغ شد، اما اجرای آن نیازمند آیین نامه های عملیاتی بود که از آن سال تاکنون دستگاه های مختلف به فراخور نوع مسوولیشان در حال تدوین آن هستند.

آموزش و پرورش بخشنامه کرد

مدیران قبل از اعزام به حج استعفا کنند

گروه جامعه: روسای سازمان ها و مدیران کل ادارات آموزش و پرورش که برای انجام مناسک حج و سفرهای زیارتی و عتبات عالیات در قالب کاروان های زیارتی با سازمان حج و زیارت همکاری می کنند، باید ۲ ماه قبل از عزیمت، از سمت خود استعفا کنند.

به گزارش فارس، معاونت برنامه ریزی و توسعه مدیریت وزارت آموزش و پرورش طی بخشنامه ای به سازمان های آموزش و پرورش استان ها و سازمان ها و نهادهای وابسته به وزارت آموزش و پرورش اعلام کرد: بر اساس

آموزش و پرورش مخالف با حذف کنکور

گروه جامعه: وزیر آموزش و پرورش درباره قانون حذف کنکور به تفاوت شدید سطح علمی دانش آموزان در استان ها و شهرهای مختلف کشور اشاره کرد و گفت: هر چه بیشتر نمرات استاندارد دبیرستان و پیش دانشگاهی را در کنکور دخالت دهیم، به ضرر مناطق محروم است.

علی رضاعلی احمدی در حاشیه بازدید از دانشگاه پیام نور رودسر، اظهار کرد: اعمال نمرات دبیرستان و پیش دانشگاهی در کنکور موجب می شود داوطلبان شهرهایی با امکانات کمتر، شانس قبولی کمتری برای پذیرش در کنکور داشته باشند که این موضوع بی عدالتی است. وی در ادامه با بیان این که وزارت آموزش و پرورش به قانون حذف کنکور متعهد و در حال فراهم کردن مقدمات اجرای آن است، گفت:



گروه جامعه: وزارت بهداشت به علت کمبود نیرو، نظارت جدی بر سلامت مواد غذایی در رستوران ها و سایر اغذیه فروش ها ندارد، از طرفی گرایش جوانان به غذاهای آماده زنگ خطر را به صدا درآورده است. حسین علی شهرداری، نایب رئیس کمیسیون بهداشت مجلس به فارس گفت: متأسفانه با وجود الزامی که در قانون برنامه توسعه چهارم مبنی بر تعریف سبب غذایی مطلوب ایرانیان از سوی وزارت بهداشت شده است پس از گذشت ۴ سال از این قانون، وزیر بهداشت ۲ هفته پیش در جلسه شورای

جوانی حساسی به نام فرد افتتاح می شود که صاحب حساب والدین موظفند ۳ درصد حداقل حقوق کارگری در ماه به حساب واریز کنند که معادل آن راهم دولت تقبل می کند. فرداگر به سن مشخصی رسیده، از تسهیلات حساب استفاده می کند. به این ترتیب، صندوق هم از سپرده افراد برای سرمایه گذاری اقتصادی بهره می برد که در این صورت، باری هم از دوش دولت برداشته می شود. وی نسبت به راهکار فعلی ارائه تسهیلات از ازدواج به جوانان در صندوق مهر امراض (ع)، این راهکار را مفیدتر می داند و اضافه می کند: در حال حاضر

صندوق مهر ۲ میلیون به هر جوان می دهد و این فشار مالی بیشتری به دولت وارد می کند؛ در حالی که در صندوق جدید که احتمالاً با صندوق مهر امراض (ع) تلفیق خواهد شد، بخشی از سپرده را خود مردم پرداخت می کنند و جوان می تواند در ۳۰ تا ۳۵ سالگی، سرمایه خود آورده دولت را طلب کند و اگر زیر ۲۵ سال از ازدواج کند، برای تشویق افراد به ازدواج، ماهیة تفاوت ۵ سال از ازدواج زودتر را دولت پرداخت خواهد کرد.

اما آنچه در عملکرد این صندوق باید مورد توجه قرار گیرد، نرخ تورم سال های آینده است که دولت ۲۰ درصد (در سال ۸۸) پیش بینی کرده و به نظر نمی رسد تسهیلات این صندوق برای جوانان فعلی در کو تا مدت مفید باشد. سپرده گذاری در این صندوق حداقل به مدت زمان ۱۵ تا ۲۰ ساله نیازمند است که در این صورت، سپرده و سرمایه آورده دولت و سود آن بر اساس میزان تورم آن سال، پاسخگویی نیازهای فرد باشد. در غیر این صورت، شتاب تورم از میزان سپرده گذاری مشارکتی خانواده ها بیشتر خواهد بود. این مسأله نکته ای است که انتظار می رود فردا در کمیسیون اجتماعی دولت درباره آن بحث شود و علاوه بر نیاز جوانان ۱۰ ساله آینده، جوانان در سن ازدواج امروز هم مورد نظر قرار گیرد.

صندوق مهر ۲ میلیون به هر جوان می دهد و این فشار مالی بیشتری به دولت وارد می کند؛ در حالی که در صندوق جدید که احتمالاً با صندوق مهر امراض (ع) تلفیق خواهد شد، بخشی از سپرده را خود مردم پرداخت می کنند و جوان می تواند در ۳۰ تا ۳۵ سالگی، سرمایه خود آورده دولت را طلب کند و اگر زیر ۲۵ سال از ازدواج کند، برای تشویق افراد به ازدواج، ماهیة تفاوت ۵ سال از ازدواج زودتر را دولت پرداخت خواهد کرد.

اما آنچه در عملکرد این صندوق باید مورد توجه قرار گیرد، نرخ تورم سال های آینده است که دولت ۲۰ درصد (در سال ۸۸) پیش بینی کرده و به نظر نمی رسد تسهیلات این صندوق برای جوانان فعلی در کو تا مدت مفید باشد. سپرده گذاری در این صندوق حداقل به مدت زمان ۱۵ تا ۲۰ ساله نیازمند است که در این صورت، سپرده و سرمایه آورده دولت و سود آن بر اساس میزان تورم آن سال، پاسخگویی نیازهای فرد باشد. در غیر این صورت، شتاب تورم از میزان سپرده گذاری مشارکتی خانواده ها بیشتر خواهد بود. این مسأله نکته ای است که انتظار می رود فردا در کمیسیون اجتماعی دولت درباره آن بحث شود و علاوه بر نیاز جوانان ۱۰ ساله آینده، جوانان در سن ازدواج امروز هم مورد نظر قرار گیرد.

افزایش شکایات مردم

از آژانس های مسافرتی

گروه جامعه: معاونان دادستان و سرپرست دادرسی ویژه فرودگاه های تهران از افزایش شکایات از آژانس های مسافرتی خبر داد. ترحم الدیان در گفتگویی با مهر افزود: به تازگی موارد متعددی در ارتباط با شکایات از آژانس های مسافرتی به دادرسی اعلام شده که در حال بررسی است. معاون دادستان و سرپرست دادرسی ویژه فرودگاه های تهران تصریح کرد: موارد شکایات از آژانس ها در حال افزایش است و امیدواریم سازمان میراث فرهنگی به دنبال فکر اساسی برای برخورد با این آژانس ها باشد. الدیان خاطر نشان کرد: برخی موارد اعلام شده به دادرسی راه سازمان میراث فرهنگی و گردشگری و سازمان هواپیمایی کشوری اعلام کرده ایم تا برخورد لازم را اعمال کنند. معاون دادستان و سرپرست دادرسی ویژه فرودگاه های تهران گفت: چندین مورد از شکایات های مطرح شده به دادرسی، اعمال مرجعنامه نبوده؛ اما متخلف محسوب می شود که باید برخورد لازم از سوی سازمان گردشگری صورت گیرد.

ابلاغ آیین نامه کمک دولت

به زندانیان ديه

گروه جامعه: معاون ستاد ديه کشور از ابلاغ آیین نامه اجرایی کمک دولت به زندانیان دیه خبر داد. محمدعلی ساری به مهر گفت: آیین نامه اجرایی کمک ۱۲۰۰ میلیارد تومانی دولت به زندانیان دیه به بانک های عامل از جمله تجارت، رفاه و ملت ابلاغ شده است. وی تصریح کرد: شیوه نامه اجرایی این آیین نامه نیز به تمامی استان های کشور برای اجرا ابلاغ شده است. معاون ستاد ديه کشور خاطر نشان کرد: پیش از این، از اعتبارات سال گذشته برای پرداخت وام به زندانیان دیه هزینه می شد که از این پس، کمک ۱۲۰۰ میلیارد تومانی در قالب وام قرض الحسنه در اختیار زندانیان دیه قرار خواهد گرفت.

حق با شماست

پنیر گران و نمکی

محمد حسینی: حدود ۲ سال است که زیرگذر شمال بزرگراه امام علی (ع) تقاطع بلوار ارتش، خاکریزی و مسدود شده است و این در حالی است که هیچ گونه عملیات تعمیر و اجرایی به چشم نمی خورد و ساکنان محل نیز با مشکلات فراوانی از قبیل ترافیک خودروها مواجه شده اند. از شهرداری درخواست رسیدگی دارم.

غومی از آران و بیدگل: بارها به دفتر ریاست جمهوری نامه فرستاده ام، ولی تاکنون پاسخی دریافت نکرده ام. **حسن جنت نهای از کنارک:** مدرسه راهنمایی روستای کنارک هنوز نسبت به ثبت نام دانش آموزان اقدام نکرده است و دانش آموزان مجبورند هر روز ۱۳ کیلومتر طی کنند تا به مدرسه دیگری برسند.

رحمانی از قزوین: کاش همان گونه که مجلس شورای اسلامی با اعطای وام ۱۰۰ میلیون تومانی به نمایندگان خود، مشکلات مسکن آنها را مرتفع می کند، دولت نیز با اعطای وام ۱۰ میلیونی به کارگران و کارمندان، شرایط مسکن این قشر را نیز قدری بهبود بخشد.

یک هموطن: بر خورد برخی کارکنان ثبت احوال شهرداری با ارباب رجوع ناشایست است. ای کاش مسوولان این اداره رفتار بهتری با مراجعه کنندگان داشته باشند. **یک شهروند اندیمشکی:** شهرداری اندیمشک پس از گذشت ۴ ماه و دریافت مبالغی و وجه از متقاضیان مناقصه پارکینگ های این شهرستان، هنوز این مناقصه را برگزار نکرده است و هر بار زمان آن را ۲ هفته به تعویق می اندازد. **رضا غیاثوند:** ما به توجه به گرانی و تورم چرا دولت نسبت به ارائه تسهیلات ویژه در خصوص کرایه و حتی خرید لباس عروس، داماد و سفره عقد، هیچ اقدام موثری نمی کند؟ **امیدی:** ۹۰۰ گرم پنیر به اصطلاح تبریز را در قوطی های فلزی به قیمتی بیش از ۵۰۰۰ تومان می فروشند. این پنیرها آنقدر شورت است انگار درصد زیادی از آن را نمک تشکیل می دهد. آیا سازمان های مربوطه به کار این کارخانه ها نظارت می کنند؟ مگر نمک کیلویی چند تومان است؟ برآستی خوردن این همه نمک به نام پنیر، برای سلامت مردم خطرناک نیست؟! **یک شهروند:** بانک کشاورزی شعبه تهرانسر کد ۱۸۱۵ از دریافت قبوض آب و برق خودداری و اظهار می کند این قبوض را باید از طریق تلفن بانک پرداخت کنیم، حال تکلیف افراد مستی که قادر به استفاده از تلفن بانک نیستند، چه می شود؟! **عارفی:** چرا شرکت های هواپیمایی برای جذب نیرو از فارغ التحصیلان رشته مهندداری، سن باز می زنند؟! **باززاده:** در محدوده شهرک مسعودیه، سمیکارت های اعتباری آنتن دهی ندارند. از مسوولان ذی ربط درخواست رسیدگی دارم.

احمدی: قیمت شربت سرفه، روی جعبه آن ۱۰۰۰ تومان درج شده است، ولی داروخانه این شربت را با قیمت ۱۳۰۰ تومان می فروشد، وقتی علت را پرسیدم، حق فنی و پیچیدن نسخه را بهانه کردند، در صورتی که من نسخه ای نداشتم. **توفیقی از تهران:** پرداخت ۱۰۰ میلیون تومان به هر نماینده مجلس جهت خرید خودرو، کاملاً غیر اصولی است؛ با این کار فقط مبلغ زیادی از منابع بیت المال گرس می شود. **جهانش شریفی از اسلام آباد غرب:** از عملکرد دست اندر کاران نیروی انتظامی این منطقه کمال تشکر دارم. **یک هموطن:** از مسوولان صدا و سیما درخواست دارم سخنرانی رون پنجاهمین ۱۸ مهر ماه حجت الاسلام قرائتی را بار دیگر و با اعلام قبلی، پخش کنند. **یک شهروند:** برنامه کنترل نامحسوس رانندگی، جذاب و دیدنی است اما هیچ گاه زمان و ساعت خاصی برای پخش آن مشخص نشده است؛ درخواست می شود زمان پخش تعیین و اعلام کنند.

عبدالرحمن سیستانی از داراب: آیا وقت آن نرسیده که ۲ سال پس از رها کردن کار جدول گذاری کوچه شریف، فکری به حال آسفالت آن کنند؟! **روناک امینی:** دانشگاه پیام نور شهر سنجق فاقد هر گونه امکانات سفد غذا و ایاب و ذهاب برای دانشجویان است. **دبی درج پیام ۱۰ شهریور ماه:** با عنوان (تلفن ثابت را به روز تحویل نمی دهند) روابط عمومی شرکت مخابرات استان تهران با ارسال دورنگاری اعلام کرد: نظر به این که مشترک گرامی مشخصات و نشانی کامل خود را اعلام نکرده است؛ امکان بررسی دقیق میسر نیست؛ لذا از مشترک گرامی درخواست می شود برای بررسی و پیگیری مشکل خود با شماره ۱۹۰ واحد ارتباط مردمی شرکت مخابرات استان تهران تماس بگیرد یا به مرکز مخابرات مربوط مراجعه کند.

عبدالرحمن سیستانی از داراب: آیا وقت آن نرسیده که ۲ سال پس از رها کردن کار جدول گذاری کوچه شریف، فکری به حال آسفالت آن کنند؟! **روناک امینی:** دانشگاه پیام نور شهر سنجق فاقد هر گونه امکانات سفد غذا و ایاب و ذهاب برای دانشجویان است.

دبی درج پیام ۱۰ شهریور ماه: با عنوان (تلفن ثابت را به روز تحویل نمی دهند) روابط عمومی شرکت مخابرات استان تهران با ارسال دورنگاری اعلام کرد: نظر به این که مشترک گرامی مشخصات و نشانی کامل خود را اعلام نکرده است؛ امکان بررسی دقیق میسر نیست؛ لذا از مشترک گرامی درخواست می شود برای بررسی و پیگیری مشکل خود با شماره ۱۹۰ واحد ارتباط مردمی شرکت مخابرات استان تهران تماس بگیرد یا به مرکز مخابرات مربوط مراجعه کند.

۲۳۲۶۲۱۴۲ / www.jamejamonline.ir

آگهی مناقصه

یک موسسه دولتی در نظر دارد احداث یک باب ساختمان با کاربری اداری - مسکونی به متر اژ ۱۲۹۰ متر مربع در ۵ طبقه با اسکلت فلزی در محدوده شهرداری منطقه ۶ را از طریق مناقصه واگذار نماید.

شرکت های ساختمانی دارای صلاحیت می توانند جهت دریافت اسناد مناقصه حداکثر تا تاریخ ۱۳۸۷/۸/۸ به آدرس: خیابان ولیعصر (عج) ، خیابان طالقانی غربی، بعد از میدان فلسطین ، پلاک ۷۴ ، اداره هندسی ساختمان مراجعه نمایند. برای کسب اطلاعات بیشتر می توانید با شماره تلفن ۰۲۱-۶۶۴۸۴۶۰۶ تماس حاصل فرمایید.

دولت با تشکیل سازمان غذا و دارو موافقت کند

اغذیه فروش ها؛ بدون نظارت

همراه دارد. وی گفت: چاقی، اضافه وزن، گسترش روز افزون بیماری های قلبی و عروقی در کنار کم تحرکی حاصل تغییر سبک زندگی است که روز به روز بر دامنه مشکلات حاصل از آن در جامعه افزوده می شود. نایب رئیس کمیسیون بهداشت و درمان مجلس اضافه کرد: از طرف دیگر نظارتی بر مواد غذایی که در اغذیه فروشی ها عرضه می شود، وجود ندارد، این کار وظیفه وزارت بهداشت است، اما مسوولان وزارت بهداشت مدعی هستند که به علت کمبود نیرو قادر به نظارت شایسته بر اغذیه فروشی ها نیستند. وی گفت: وضعیت مواد غذایی عرضه شده بخصوص در رستوران ها، ساندویچ فروشی ها، شیرینی فروشی ها و سایر اغذیه فروشی ها واقعاً نگران کننده است و واقعاً در زمینه مشکلات جدی در کشور داریم. وی افزود: اصلاح وضعیت سلامت مواد غذایی به تنهایی از طریق وزارت بهداشت میسر نیست، دستگاه های زیادی باید وارد

دولت با تشکیل سازمان غذا و دارو موافقت کند

اغذیه فروش ها؛ بدون نظارت

همراه دارد. وی گفت: چاقی، اضافه وزن، گسترش روز افزون بیماری های قلبی و عروقی در کنار کم تحرکی حاصل تغییر سبک زندگی است که روز به روز بر دامنه مشکلات حاصل از آن در جامعه افزوده می شود. نایب رئیس کمیسیون بهداشت و درمان مجلس اضافه کرد: از طرف دیگر نظارتی بر مواد غذایی که در اغذیه فروشی ها عرضه می شود، وجود ندارد، این کار وظیفه وزارت بهداشت است، اما مسوولان وزارت بهداشت مدعی هستند که به علت کمبود نیرو قادر به نظارت شایسته بر اغذیه فروشی ها نیستند. وی گفت: وضعیت مواد غذایی عرضه شده بخصوص در رستوران ها، ساندویچ فروشی ها، شیرینی فروشی ها و سایر اغذیه فروشی ها واقعاً نگران کننده است و واقعاً در زمینه مشکلات جدی در کشور داریم. وی افزود: اصلاح وضعیت سلامت مواد غذایی به تنهایی از طریق وزارت بهداشت میسر نیست، دستگاه های زیادی باید وارد